

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feliratok, hirdetések és levelek várják
Dr. KNÉZY LÉNEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Folyton meggyelve 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Október 6. Nagy adóvita a vármegye közgyűlésén.

Nemzeti nagy gyászunk évfordulója: október 6-ika elérkezett.

Az aradi gyásznap akasztó-fái úgy merednek az égbe képzeletünkben, mint valami felkialtójelek, melyek figyelmeztetik a nemzetet arra, hogy a mint a dinasztikus hatalom nem érzelt akkor, amikor létezőkeről volt szó s gondolkodás nélkül kivégeztette tábornokainkat, ugyanígy nekünk sem lehet érzégnünk akkor, amikor a királykérdés megoldására kerül majd a sor.

Nem akarunk mi az aradi gyásznappal fejezve kovácsolni a legitimizmus ellen, mert a mi történelmünk elég példát mutat fel nemzeti királyaink és fejedelmek véres tetteiről is, akik kivégeztették magyar főuraikat, ha veszélyeztetették uralmukat. De alkalmasnak találjuk momentán felhívni október 6-át a nemzet érdekeinek feltétlen szolgálata javára.

A nemzet érdekeivel szemben nem lehetnek szerzett jogok és nem érvényesülhetnek érzelmi momentumok.

Zombor is bír vonatkozást az aradi vértanúk egyikével: Schweidel tábornokkal; ugyanis Schweidel tábornok, mint kadettaspiráns itt szolgált a zombori huszaroknál; ebből az időből maradt vissza egy emléke könyvecske, melybe Schweidel tábornok is írt néhány sort.

Az emlékkönyv vonatkozó lapja a Gebhardt aranyműves cég kirakatában látható.

A Bajai Frontharcos Szövetség csoportja

felkéri a bajtársakat, hogy a Hősök Emlékszobrának leplezésén részvételével áldozzon az elesettek emlékének. Gyülekezés 15-án délelőtt 9 órakor a Központi Szálló udvarán, illetve nagytermében.

Bácsodrog vármegye közgyűlésén az alispáni jelentéssel kapcsolatban nagy vita keletkezett a jánoshalmi adókezelés miatt.

Különösen azt nehezményezték a felszólalók, hogy az adóvégrehajtók a malmokban a gazdák által letétként elhelyezett búzát is lefoglalták, holott azok tekintélyes része csupán a kenyérré szükséges liszt kiérldése végett került a malomba.

Ij. Willmann János különösen az iránt érdeklődött, honnan jutottak a végrehajtók a letévek névjegyzékéhez?

Radezky Ágoston miniszteri tanácsos, pénzügyigazgató válaszában hangsúlyozta, hogy a lefoglalt községi végrehajtók fogatosították s a faluban nem titok az, ki nek meny nyi búzája van s hol tárolja?

Egyébként a panaszolt dolgok szabadság ideje alatt történtek, majd ki fogja azokat vizsgálni.

Meg kell jegyeznünk, hogy a Nemzeti Egység jánoshalmi szervezete interveniált a malomkérdésben hetekkel ezelőtt s a foglalások feloldható részét fel is oldották.

Építik a Budapesti-utat.

A Budapesti-utnak kiskövel meg nem burkolt részére hirdetett pályázatot felbontották s annak eredményeként az utburkolás keresztül vitelével Katanics Antal vállalkozót bízta meg a kisgyűlés.

Katanics Antal 30.421 pen-

gőért vállalta az utburkolat alkészítést.

Pályáztak még: Fehér Jenő 33.043 pengő; Czukor Sándor mérnök 34.294 pengő; Szöges János 36.052 pengős ajánlattal.

Baja város nagy érdekei.

Heteken keresztül izgalomba tartotta Baja város közönségét a hír, hogy a minisztertanács már döntött Pestmegye kettéosztásának kérdésében, még pedig akként, hogy a Bácska hozzácsatolásával kikérített Délpestmegye székelyévé Kecs-keméret lett.

Ez a hír nemcsak bennünket érintett kellemlenél, hanem a pestmegyeieket is, akik szintén ragaszkodnak a maguk ősi, nagy vármegyéjéhez. A legutolsó pestmegyei közgyűlésen meg is interpellálták Preszly Elemér főispánt Pestmegye kettéosztását illetően elterjedt hírek valósága felől.

Preszly Elemér főispán válaszában kijelentette, hogy nem felelnek meg a valóságnak a megye kettéosztásáról elterjedt hírek. Ezzel a kérdéssel egyáltalán nem is foglalkoznak a belügyminiszteriumban;

csupán annyit tény, hogy az összeolvasztható kisebb vármegyék egyesítéséről tanácskoznak.

Bácska földrajzilag olyan távol esik egyéb csouka — tehát összeolvasztásra alkalmas — megyektől, hogy azokkal egyesíteni teljességgel lehetetlen; erre egyébként szükség sincs, mert Bácsodrog vármegyeinek egy területét, mint lakosságának számát illetően megvanak az önálló létezés szükséges összes feltételei.

A másik nagy problémája a városnak a Dunántúllal való közlekedés kérdése.

Kétségtelen, hogy itt érdekeink bizonyos mértékben összedőlöznek Szekszárd érdekeivel, de az is bizonyos, hogy az országos autóforgalom érdeke a mi javunkra billenti a mérleg serpenyőjét s így ebben elég támpontot találunk arra, hogy

a baja-bátaszéki műút teljességéhez szükséges műtárgyak — hidak — elkészítését szorgalmazzuk a kormánytól.

Ezek a nagy problémák csak úgy oldhatók meg sikeresen, ha Baja város polgársága egész erejét összefogva, egységesen tömörülve lép fel.

Egy széttagolt, politikailag divergáló polgárság az összefogásra, a tömörülésre, egységre való törekvése mai világáramlatban nem bírhat azzal a sullyal, hogy érdekeit a helyi érdekek javára annyiféle ostromolt kormányzattal eredményesen képviselhesse.

A tölgyiát nem lehet egy csapásra kivágni, ugyanúgy a nagy problémák megoldása sem sikerülhet egyszerre, de a kivételre irányuló munkát egyszer meg kell kezdeni.

Baja város józan, politikailag érett polgársága higgadtan mérlegeli a tömörülésben, az egységben rejlő erőt s imponáns módon fog taubizonyosságot tenni a város érdekeinek helyes szolgálatáról.

A pápa megáldotta a magyar zarándokokat.

Gróf Zichy Gyula kalocsi érsek vezetésével tegnap 600 magyar zarándok járult a pápa elé. A Szent-Atya beszédet intézett a magyar zarándokokhoz és hangsúlyozta, hogy mindig öröme szolgál, ha magyar zarándokokat fogadhat. Ezután apostoli áldását adta a zarándokokra és az egész magyar nemzetre.

Los Angeles környékén óriási bozottűz pusztított.

A Los Angeles körüli dombvidéken levő óriási sporttelepen nagy-arányu bozottűz ütött ki, amely néhány perc múlva lángborította az egész környéket. Százötven munkanélküli, aki a telepen végzett székgyémánt, a sziklahasadékok közé szorult. Eddig 33 szénégett holttestet húztak ki a hasadékából, száznál többet pedig megsebesültek.

A vándor.

Hosszu poros uton ballag
Fáradtan egy vándor
Fáj már minden tagja
Nincs ahol lehajtsa
Fejét puha ágyn.

Az éjszaka uton éri
Néptelen a tájék
A csillagot nézi
Felzokog és kérdi:
Az Isten néz rám még?

Fáradt teste összeroskad
Lepihen az utra
A szép csillagokat
Nézi és mondogat
Halk imát az Úrnak...

Majd elnémul síró ajka
Lezárul két szeme
Kemény a fejalja
Holdvilág takarja
Ki tudja fölkel-e?...

Beraczkza András.

SZÍNHÁZ.

Amikor a kislányból nagylány
lesz — filléres helyárrakkal. Ma
délután 5 órakor először kerül
színpadra filléres helyárrakkal és a ví-
dám hangulatu operettujdonság az
esti előadás teljes szépségében.

Kék lámpás az évad nagy
operett slágere. Parádés szerep-
osztásban: Kovács Kató a bpesti
Városi Színház ünnepelt művésznő-
jével, Harcos Irén a bajai közön-
ség dédelgetett kedvencével, aki ez-
uttal először lép fel operettben. Vá-
gó Mária a színház híss Rökh Mari-
kájával, Galetta Ferenc Károlyi Vil-
mos, Földessy Géza, Kelety Árpád,
Gál Zoltán, Késmárky, Danis, és
Burányival indul a „Kék lámpás”

a bajai közönség meghódítására.
Ilyen forró hangulatu premierje,
még nem volt az idén a bajai szin-
háznak, mint a Király Színház
éveit ragyogó operettujdonságának
ma esti bemutatója. A bombasthe-
nek örövendő slágeroperett ragyogó
hiálitása frappáns hatása lesz. Ga-
letta Ferenc rendező, Pados Rezső
zenei vezetővel mindent elkövet,
hogy közönségünknek az idei évad
legszebb premierjét szereztesse.

HIREK.

— A „Turul” bajtársi szövetség
táborozása. A „Turul” Szövetség
Bácska Bajtársi Törzse f. évi októ-
ber hó 5-én (csütörtökön) este 8
órai kezdettel tartja a Petyerity-féle
vendéglőben táborozást, melyre a
törzs tagjait ezuton meghívja.

— Ideges embereknek és lelki-
betegeknek az enyhe természetes
„Ferenc József” keserűvíz rendszeres
belsőmunkája, jó emésztést és elege-
dő étvágyérzetet teremt.

— Élet a Kamarásduna torko-
latánál. A Sugovica torkolatánál
pezsög élet van. A felső parton
már állnak a deszkahullványok. A
betonmunka is szép előre haladást
mutat. A vizen pedig egy kotrógép
működik és már több uszály iszap-
tól megtisztította a medret.

— Délelőtti rendezik a helyi
derbit. Mint értesültünk a BTSE
vezetősége a vasárnapi BSE—Turul
meccset délelőtti fél 11 órai kezdet-
tel rendezi meg. A mérkőzés iránt
hatalmas érdeklődés nyilvánul meg,
valószínűleg nagyszámu közön-
ség nézi végig a mérkőzést. Bár a BSE
nagy formajavuláson ment kereszt-
ül az utóbbi időben, amit a szek-
szárdi siker is bizonyít, a Turul 2
gólos győzelmre valószínű. A mér-
kőzés fél 11 órakor kezdődik előt-
te 9 órakor a második csapatok
játékszám barátságos meccset.

— A panamák új rekordja...
A kolozsvári pénzügyi vezérfelügye-
léség az örökösödési és más ter-
mészetű adók kivetésénél „potom”
kettőszáz millió leies sikkasztáso-
kat fedeztek fel.

— Háborús feszültség Mand-
zsuria és a Szovjet között. A
szovjet újabb tiltakozó jegyzéket
intézett a charbini hatóságokhoz,
mert az elmúlt éjszaka Pogranics-
naja orosz határárosban betörték
az Uszuziszk-vasutállomás irodájába
s onnan fontos okmányokat loptak
el. Az orosz tiltakozó jegyzék azt
álliija, hogy a betörést két japán
alattvaló hajtotta végre.

— Oroszországban hat millió
ember halt meg éhen az évben.
A Sunday Graphic jelenti, hogy
Szovjetországnak felüleles szá-
mítás szerint legalább 6 millió
ember halt éhen ebben az évben.

— A nemrég „száraz” Amerika
mai évi pezsögösüksége 9.000.000
palack.

— Fedák Sári, a magyar szimti-
vészet kimagasló alakja, veseme-
dence-gyulladásban megbetegedett.
Állapota igen súlyos. Szanatórium-
ban ápolják.

— Romlott étel-ital, ha gyom-
rát elrontja.

Fél pohár „Igmándi” gyorsan
helyrehozza.

Hirdetmény.

Komlós Gyula csődügyében köz-
hírré teszem, hogy a csődleltárban
feltüntetett 4 szárnny kirakat-lető
12 liter folyékony Johnson-padlóvi-
asz és 10 bádogdoboz folyékony
padlóviasz 1933. évi október 7-én
d. u. 4 órakor irodámban (Kossuth-
Lajos-utca 13. szám alatt), a legked-
vezőbb ajánlatot tevő részére kész-
pénzért el fog adatni.

Bajb, 1933. október hó 4.

Dr. Fehér Lőrinc ügyvéd
csődötmegegnodnok.

SZASZ OTTÓ
szőlő- és borgazdasága.
**Saját termésű
borainak eladása**
SZENT ANTAL-UTCA 1.
Legkisebb mennyiség 25 liter.

SIR EDWARD GREY valódi képe.

Irta Vági István főisk. nv. r. tanár.
(5-ik folytatás.)

Az angol okmányok kiadói azon-
ban kijelentettek, hogy óréajuk nem
lehet nyomást gyakorolni és ha
nem adhatnak ki mindent ugyanahogy
ők azt gondolják, akkor inkább
visszaadják a megbízást, amelyet
kaptak, hogy a háboru előtti angol
külpolitika okmányait nyilvánosságra
hesszák.

Igen tanulságos Grey viselkedése
az 1911. évi agadiri incidenssel kap-
csolatban. Tudniillik akkor már
Nicholson, a volt pétérvári angol
nagykövet, mint külügyi államtit-
kár működött az angol külügyi hi-
vatalban és szintén híhetetlen német
ellenes volt, aki az egész német
politikát becselennék tartotta.

A fia szenzációs részleteket mond
el, hogy apja miért lett olyan dü-
hös németellenesség. Tudniillik kitű-
nik, hogy a fehér békeár II. Mik-
lós és Iswolsky egy becselennék és
perfid eljárással becsapták Nichol-
sont és előtte a német császárt
olyan színbe tüntették fel, hogy ter-
mészetes, hogy irtó ellenszenvvel

kezdett viselkedni Németország el-
len. Az orosz cár és Iswolsky által
rendezett színházi jelenet úgy jött
létre, hogy az angol Dayl Telegraph
1908. október 28-án II. Vilmos az
újságban Interwient adott, amelyben
az angol-német viszonyról beszélt,
miközben kifejtette, hogy ő akadá-
lyozta meg, hogy Oroszország a bur
háboruban nem lépett közbe, ami
ahogy ma az okmányokkal kivéhető,
a valószínűség meg is felel. Termé-
szetes ez a leleplezés igen rossz
vért szűlt Angliában és Pétervárt,
ezért a cár magához hívatta Nichol-
son, amikor is Iswolsky jelenlété-
ben a következő jelenetet rendezte:
Nicholsonnak először azt hazudta,
hogy II. Vilmos akart a bur hábo-
ruban a burok érdekében közbe-
lépni és aztán — hogy állítását ig-
azolja — az iróasztalához lépett,
ahonnan egy levelet vett elő azzal,
hogy ez Vilmos császár magánle-
vele. Ebből felolvasta, hogy a né-
met császár azt írja neki, hogy Orosz
ország az angol szemtelenséget leg-
jobban úgy hüthetné le, ha katonai
demonstratiókat rendezne a perzsa
határon. A levél tartalma — joga-
san — azt a benyomást keltette
hogy II. Vilmos egy abszolút hamis

ember, mert viszont ő tudta, hogy
a német császár 1900. március 3.
napján levelet írt a welsi hercegnek
melyben azt írta, hogy Oroszország
főszólította Németországot, hogy a
bur háboruban közvetítsen, azon-
ban ez II. Vilmos elutasította.

Pedig Nicholson csunya csalásnak
esett áldozatul, amelyben Vilmos
császár ezt a levelet tényleg meg-
írta, azonban a levél nem a bur hábo-
rub idején íródott, hanem 1904.
őszén a doggerbanki esettel kapoc-
soltan, viszont a cár a levelet úgy
olvasta fel, mintha az angol-bur
háboru idejéből. Mondja is Nichol-
son fia, hogy II. Miklós jelenete oly
hatással volt Nicholsonra, hogy et-
től a pillanattól kezdve abszolút
németellenes lett. Így aztán aztán
az angol külügyi hivatalba Crowe
mellé adakerült még Nicholson is,
akik ezer szemmel figyeltek, hogy
rey Németországnak semmiféle en-
gedményt ne adjon.

Igy volt ez, mikor 1911. július
1-én Panther megjelent az agadiri
kikötő előtt. Grey bizonyos meg-
értést tanusított Németország ma-
rokkói érdekeivel szemben, azon-
ban Crowe, Nicholson és Berthie
párisi angol nagykövettel szemben

már nem tudta keresztülvinni az
akarát, hanem három hét mulva
ő is teljesen németellenes irányba
csapott át. Így mikor július 1-én
Deletres francia külügyminiszter azt
javasolta, hogy Anglia és Francia-
ország is küldjön hajót Agadirba,
ezt Nicholson a legmelegebben párt-
fogolta, ez pedig háborut jelentett
volna Németország ellen.

Grey azért Deletres javaslatát
nem akarta elfogadni és a kérdés
az angol minisztertanács elé került,
mikor is a minisztertanács előtt —
Nicholson utból rá akarta venni E.
Greyt, hogy járuljon hozzá Deletres
javaslatához. A július 4-i minisz-
tertanács aztán Deletres javaslatát
azzal utasította el, hogy Franciaor-
szág szintén hibás, hogy a német
hadihajó Agadir előtt megjelent, to-
vábbá arra az álláspontja helyez-
kednek hogy Németországnak joga
van arra, hogy esetleg Marrocoban
is kapjon kikötőt. (A. O. VI. kötet
375. 377. sz.) Grey aztán ennek
megfelelően július 4-i és július 6-i
rendeletkezésében (A. O. VI. kötet
363. szám) utasítja Berthie t, Anglia
párisi nagykövétet, hogy ő mondja
meg a francia kormányának, hogy Né-
metországnak kikötőt adjanak Ma-
rokkóban. (Folyt. köv.)

— **San Martinó elnök a katonai felkelés áldozata lett.** A Cabanas-erődbe szállított tisztok nagyrészt utközben lemészárolták. Valószínű, hogy San Martinó elnök is a katonai felkelés áldozata lett, mert nyomtalanul eltűnt. A forradalom mindinkább kommunista jellegűt és a részeg katonák utonutólag fosztogatnak.

— **Bélnyehesség, a máj és az epeutak bántalmái, gyomor- és bélhurat, aranyeres bajok esetén a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan és fájdalom nélkül megszünteti a hasi szervek pangását.**

— **Zongora eladó.** Riedl féle hangversenyzongora eladó. Florián-utca 51.

Embervásár.

Egy arányosan csunya ember, akiben óriások ereje és kis gyermekek ártatlansága, tiszta szíve lakozik. És ezt az embert ép a legszentebb érzés: a szeretele révén viszik a bűnbe, — de úgy érezzük, hogy abban is a tiszta lélekkel áll, lepegsz nevéstés és ép ezért könnyezett alakjáról a szenny...

Wallace Beery csodás művészetével alakítja ezt az embert.

A sport rajongóknak is csemege ez a film szenzációs birkózó mérkőzéseivel.

Ma is műsoron tartja az Uránia filmszínház ennek az évadnak ezen legszebb filmprodukciónját.

URÁNIA

**Október 4-én
Október 5-én**

szerdán és csütörtökön

KÉT NAPIG!

Csak 16 éven felülieknek!

Ember vásár

Óriási méretű dráma 16 felv.

Kiegészítés:

STAN és PAN

ÉLETMENTÉS

mindhalálig!!!

Kacagó olimpiász négy felvonásban

1479. szám,
kórh. 1933

Árlejítési hirdetmény.

Baja város közkórháza a f. évben szükséges hazai származású kötszer és gyapot

1. cca 8000 fmr. tizenötcentiméterenként 9/9 szálát tartalmazó gase
2. cca 200 kgm. kórházi gyapot (vatta)

3. cca 1000 kgm. farost gyapot
4. cca 25 kgm. szemészetli vatta és
5. cca 7000 P. értékű gyógyáru szállításának biztosítására f. évi november hó 8 án d. e. 10 órakor a kórház gondnoki hivatalában nyilvános árlejítést tart. A szabályszerűen felbélyegzett zárt és lepecsételt borítékban benyújtandó írásbeli ajánlat „Ajánlat Baja város közkórháza 1934. évi kötszer és gyógyáru szállítására” jelzéssel ellátva a jelzett időpontig a kórház gondnoki hivatalba nyújtandó be.

Ajánlattevő tartozik az ajánlati végösszeg 2 százalékának megfelelő bántépntet készpénzben, óvadékképes értékpapírban vagy szabályszerűen záradékolt takarékpénztári betétkönyvben az árlejítést megelőzőleg a kórházipénztárnál letétbe helyezni, s az erről vett hivatalos nyugtát ajánlatához csatolni. Az ajánlathoz csatolandó ugyancsak az OTL. tagdíjainak befizetését igazoló bizonyítvány, vagy ennek nem letétben nyilatkozat, mely szerint a tagdíjhátralék levonását a vállalati összegből tűrni hajlandó. Az az ajánlattevő aki közszállító még nem volt szállítóképességét a Kereskedelmi és Iparkamara bizonyítványával köteles igazolni, viszont aki közszállító már volt, de a közkórháznak még nem szállított szállítóképességéről az előző szállítató hatóság, közület bizonyítványát köteles csatolni.

Fenntartja magának a Kórházbizottság azt a jogot, hogy a beérkező ajánlatok közül az adott aján-

lati árra való tekintet nélkül szabadon választhasson, továbbá, hogy az egyes ajánlatot tevők között a szállítást megoszthassa.

Az ajánlatához, kivéve a gyógyárakat, melléklendők. A szállítandó gyógyáruk jegyzékét és vállalati feltételeket a kórházgondnoki hivatal az érdeklődőknek díjtalanul bocsátja rendelkezésére.

Az elkészen beérkezett, vagy szabálytalanul felszerelt ajánlatok figyelembe vételni nem fognak.

Baja, 1933. évi okt. hó 3 án.

Dr. Borbíró Ferenc s. k.
polgármester,
kórh. biz. elnök.

Áldott állapotban levő nők és ifju anyák

a természetes „Ferenc József” keserűviz használatával által rendszeres gyomor- és bélműködést érnek el. A modern nőgyógyászat főkepeiselői a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták.

1486. szám,
kórh. 1933.

Árlejítési hirdetmény.

Baja város közkórházának szükségletét képező 250—300 métermássa I. rendű étkeszi (Rózsa, Ella, stb.) burgonya szállításának biztosítására f. évi november hó 7-én d. e. 11 órakor zárt írásbeli ajánlatok benyújtása mellett nyilvános árlejítést tart.

A szabályszerűen felbélyegzett zárt, és lepecsételt borítékban elhelyezett ajánlatok „Ajánlat Baja város közkórházának burgonya szükségletére” jelzéssel ellátva a közkórházgazgatósághoz címzetten a kórház gazdasági hivatalában adandók át.

Bántépntül az ajánlati végösszeg

Padlóbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta, festékek, laakok, brunolin, terpentin, benzín, denaturált szesz, kályhafényező, ezüst festék, fémtisztítók, légyirtószer, cirok és lőszóróporok, kefék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,

TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében

Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó
árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

2 százalékba tevendő le, készpénzben, óvadékképes értékpapírban, vagy takarékpénztári betétkönyvben, a kórházipénztárnál, az árlejítés megkezdése előtt és a hivatalos nyugta az ajánlatához csatolandó.

Az ajánlatához csatolandó ugyan- csak az O. T. I. tagdíjainak befizetését igazoló bizonyítvány, vagy ennek nemletében nyilatkozat, mely szerint a tagdíjhátralék levonását a vállalati összegből tűrni hajlandó. Az az ajánlattevő, aki közszállító még nem volt, szállítóképességét a Kereskedelmi és Iparkamara bizonyítványával köteles igazolni, viszont aki közszállító már volt, de a közkórháznak még nem szállított, szállítóképességéről az előző szállítató hatóság, közület bizonyítványát köteles csatolni.

A hórház csak fertőzésmentes árut vesz át.

A szabálytalanul vagy elkészen beérkezett ajánlatokat figyelembe nem vesszük.

Ajánlati lapok és vállalati feltételek a hivatalos órák alatt a kórház gazdasági hivatalában díjtalanul beszereshetők.

Baja, 1933. évi okt. hó 3 án.

Dr. Borbíró Ferenc s. k.
polgármester,
kórh. biz. elnök.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

CORSO.

**Október hó 8-án
vasárnap d. u.
fél 4, 6 és fél 9:**

**Két szenzációs film
egy műsorban!
BUSTER KEATON**

a farcu egyedülálló filmkomikus egyetlen vigátéka.

Sörben az igazság

falrengető bohózat 10 felvonásban.

Kísérő filmje:

Anyámasszony katonája

William Johnston „Limpi” című regénye filmen 10 f.

**Főszerepben:
JACKIE COOPER**

HIRADÓK

1933. Pk. 12923. számhoz. 1933. vh. 577. sz.

Árverési hirdetés.

Árverést kérő ügyvéd által képviselt Dr. Schwarz Béla mohácsi és alant felsorolt csatlakozottak javára 90 pengő — filler töltés és több követelés és járulékierejég a mohácsi kir. járásbírósa 1931. évi 4132. sz. végzésével elrendelt köteleési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőknek 1932. évi március hó 11-én le. illetve felül foglalt és a Pk. 10361/1922. sz. foglalás helyben I—8 t. n. és Pk. 14100/1931. jkvbn I—3 t. n. összesen és 1540 pengőre becsült ingóságokra a baji kir. járásbírósa Pk. 12923/1932. számú végzésével az árverés elrendeltétén, annak az 1908. évi XXI. tc. 20 §-a alapján az alant megnevezett foglaltatok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az este, ha köteleési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereseti folyamaton nincs végrehajtást szenvedő lakásán, illetékesen Bata, Csernok Ferencz utca 25. sz. alatt leendő magtalanra 1933. év október hó 7. napjának dé. ut. 4 óráig tartó ki. — amikor a barólyag feljött bűtörök, porszivogóp és egyéb ingóságokat a legelőbbet igények kiegészítés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el a végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül.

Olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P. cse az vehet részt, ki 10 százelek barantéptől levez.

Baja, 1933. évi szeptember hó 18-án.

Papini László Albert
kir. járásbírósi végrehajtó
mintbírósi kikötött.

„Kalogr”

a kályhák királyja
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

BAJA, Erzsébet királyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

KERESEK

3 szobás lakást
november 1-ére

Ajánlatokat kérem a kedvőbe.

**HIRDETÉSEKET FELVÉSZ
A NYOMDAVÁLLALAT**

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Arpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.**Még ebben az évben
tető alá hozzuk!**

és

1934. május hó 1-én

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szo-
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással dijen-
tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

**Vendéglősök
és borkimérők figyelmébe**

Prima urasági bor kapható már

ötven litertől

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Pincében
hán Zádor-féle házban. Arpád-utca 3. (Pincében)

Lichtenstädler (Ligeti) Ede borkereskedő

Sejót gyártmányu, fa és vaskeretű

**acélsodrony-
ágybetét**

feltűnő olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir. né ut 38. Telefon 280.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
október 2 től októ. 9-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

Bákanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a **Baja-Bácskára.**

Hirdessen
a **Baja-Bácskában.**